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Programul de studii universitare de master MANAGEMENTUL SISTEMELOR 

MICROECONOMICE se organizează în domeniul MANAGEMENT, domeniul de studii 

universitare de master MANAGEMENT, în cadrul Facultăţii de Ştiinţe ECONOMICE a 

Universităţii Petrol-Gaze din Ploieşti.  

Specializarea de master MANAGEMENTUL SISTEMELOR MICROECONOMICE a fost 

acreditată de ARACIS în anul 2007. 

Programul de master MANAGEMENTUL SISTEMELOR MICROECONOMICE 

răspunde nevoii actuale de formare a unor cadre cu înalt grad de calificare în domeniul 

managementului, având în vedere necesitatea stimulării dezvoltării de micro-întreprinderi, în 

principal în contextul internaţional actual (când se sprijină dezvoltarea antreprenoriatului). 

Misiunea programului de masterat MANAGEMENTUL SISTEMELOR 

MICROECONOMICE este organizarea unui cadru adecvat pentru pregatirea de specialişti cu 

înaltă calificare în domeniul managementului sistemelor microeconomice.  

Diplomele oferite absolvenţilor sunt în concordanţă cu calificările universitare reglementate 

la nivel naţional prin Cadrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior.   

Ocupații relevante pentru absolvenții specializării MSM, prevăzute în Fișa specializării: 

 Manager proiect cod COR 242101; 

 Specialist în planificarea , controlul și raportarea performanței economice cod COR 

242110; 

 Manager de proiect în parteneriat public privat COR 242112. 

Parcurgerea studiilor de master presupune dobândirea unor cunoştinţe şi competenţe de tip 

transversal și profesional. Astfel, calificarea specifică programului de master MANAGEMENTUL 

SISTEMELOR MICROECONOMICE se definește în baza descrierii generale a rezultatelor învățării 

și se exprimă prin:  

 Competențe profesionale generale (asociate domeniului de studii – Management) – si sunt 

cele transversale  

 Competențe profesionale specifice (asociate direct programului de studii) 

Scopul programului este formarea de specialişti de înaltă calificare, cu competenţe 

manageriale, de evaluare, analiză, interpretare şi execuţie, pe baza unei curricule de învăţământ 

adaptate la standardele teoretice şi practice naţionale şi internaţionale. 

Obiective: transmiterea de cunoştinţe de specialitate din domeniul managementului 

sistemelor microeconomice; formarea şi dezvoltarea de deprinderi şi abilităţi practice privind 

culegerea, procesarea şi analiza informaţiilor necesare fundamentării şi elaborării deciziilor; 

dezvoltarea capacităţii de cercetare ştiinţifică şi previziune a proceselor micro-economice, prin 

utilizarea instrumentelor şi metodelor cantitative adecvate; dezvoltarea capacităţii de adaptare 



rapidă şi eficientă într-o mare varietate de organizaţii şi instituţii, precum şi a capacităţii de a lucra 

în echipe complexe şi multiculturale. 

 Comisia de evaluare internă, numită pe baza propunerii CEACF, de către decanul Facultății 

de Științe Economice, s-a reunit în baza prevederilor Regulamentului privind inițierea, aprobarea, 

monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii universitare de licență și masterat 

(02.07.2024) și a analizat programul de studii Managementul Sistemelor Microeconomice.  

 Comisia a completat Fișa de evaluare internă anuală (F 605.22/ Ed.1). Pe baza analizei 

conținutului fișei, Comisia a ajuns la următoarele concluzii:   

 

Criteriul 1. Baza materială  - este îndeplinit deoarece: 

Capacitatea spațiilor de învățământ pentru specializarea Managementul Sistemelor 

Microeconomce, corespunde valorilor minimale stabilite de standardele ARACIS. Detalierea 

acestor spații se regăseste anexă la dosarul de acreditare (vizita ARACIS, 11-13 februarie 2020) și 

evidențiază suprafața sălilor de seminar, lectură și curs distribuite pe Facultatea de Științe 

Economice. Toate sălile de curs și majoritatea celor de seminar sunt dotate cu videoproiectoare si 

ecrane de proiecție sau alte dotări tehnice care permit actul educațional și facilitează comunicarea. 

 

Criteriul 2. Conținutul programului de studiu este îndeplinit deoarece:  

Obiectivele  programului de studii MMSMZ derivă din obiectivele strategice ale Facultății 

de Științe Economice, respectiv ale UPG Ploiești și din misiunea asumată a acestuia. Obiectivele și 

profilul de competențe dezvoltat în concordanță cu nevoile identificate pe piața muncii și cu cadrul 

național al calificărilor sunt detaliate în fișele disciplinelor din planul de învățământ (Fisa 

disciplinǎ), fiind sintetizate în Fişa programului de studii ( Fișa programului de studii). 

Programul de studii universitare de masterat MMSMZ este similar programelor de studii din 

învățământul superior european, iar structura planurilor de învățământ este compatibilă cu cea a 

planurilor de învățământ din universități ale Uniunii Europene, ponderile disciplinelor fiind 

exprimate în credite de studii transferabile, în sistemul european ECTS. 

 

Criteriul 3. Rezultatele învățării este îndeplinit deoarece: 

Există statistici la nivel de facultate și Universitatea Petrol-Gaze din Ploieşti dispune, 

începând cu anul 2018, de o procedură de monitorizare a inserției absolvenților pe piața și de un 

chestionar care poate fi completat online (de cǎtre absolventii programului de studii MMSMZ. 

Din analiza rǎspunsurilor la acest chestionar și din discuțiile cu angajatorii rezultǎ cǎ 

absolvenții specializǎrii MMSMZ au un grad ridicat de absorbție pe piața forței de muncă din judeţul 

Prahova, dar și din țară, în domeniul de studii universitare corespunzător. 

 

Criteriul 4. Activitatea de cercetare științifică este îndeplinit deoarece: 

Personalul didactic este implicat în proiecte de cercetare, programe naționale de dezvoltare 

a capitalului uman și există convergență între temele de cercetare și aria științifică a programului de 

studii (plan cercetare anual). 



Criteriul 5. Calitatea corpului profesoral – este îndeplinit deoarece: 

Personalul didactic care deserveşte programul MMSMZ este format din profesori 

universitari, conferențiari universitari, lectori universitari titularizați în învățământul superior și 

există un cadru didactic conducător de doctorat. 

 

Criteriul 6. Accesibilitatea resurselor de învățare – este îndeplinit deoarece: 

Există suporturi de curs și de seminar fizice, există o bibliotecă digitală, iar multe discipline 

au pe platforma de e-learning a facultății, materiale pentru curs, seminar și laborator. 

Ca atare, pentru anul universitar 2023-2024, programul de studii MANAGEMENTUL 

SISTEMELOR MICROECONOMICE - îndeplinește standardele minime stabilite de ARACIS. 

 

Comisia de evaluare internă  

Președinte  Prof. univ. dr. Rădulescu Irina Gabriela 

Membru  Conf. univ. dr. Mureşan Jianu, 

Membru  Lect. univ. dr. Toader Florentina 

  

  

 


